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Ata da Décima Sétima Reunido Ordindria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José 

Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e quatro 
realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Pragca Walfredo Pessoa S/N 
nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a décima sétima reuniao ordinaria. Constando 
a existéncia de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de Deus e da comunidade, o 

Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessao o Senhor Presidente solicita 
do vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reuniao anterior. Apos sua 
leitura, a Ata foi posta em discussdo, ndo havendo discussao foi a Ata para votagdo sendo 
aprovada por unanimidade. Constando a presenga do Assessor Juridico lury de Aguiar Barreto. 
Declarando aberto o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que 
proceda com a leitura das Matérias: Comissdo de Constituicdo Justica e Redagdo Parecer ao 
projeto de Lei do Legislativo n°® 006/2024,de autoria do vereador Maciel Saraiva, Comissao de 
Constituicdo Justica e Redacdo Parecer Conjunto aos Projetos de Decretos Legislativos n°s 
023,024,025,026,027,028 e 029/2024, Comissao de Constituicdo Justica e Redagao Parecer ao 

Projeto de Lei do Legislativo n° 006/2024,de autoria do vereador Maciel Saraiva, Requerimento 

n°® 050/2024 e 051/2024 ambos de autoria do vereador André Empreiteiro, Requerimento n°® 

059/2024 e 060/2024 ambos de autoria do vereador Neto de Upatininga, Requerimento n° 
063/2024 e 064/2024 ambos de autoria do vereador André Empreiteiro, Requerimento n° 

065/2024,de autoria do vereadora Zinha Oliveira, Requerimento n°® 066/2024,de autoria da 
vereadora Zinha Oliveira. Nao havendo mais matéria a ser lida o Senhor Presidente faculta o uso 
da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo quem quisesse fazer uso da palavra no 
Pequeno Expediente o Senhor Presidente encerra o mesmo e declara aberto o Grande 
Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador Maciel 

Saraiva cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes no recinto da Casa, inicia o discurso 
menciona denuncia feita, diz que o seguranca da Casa Legislativa € muito bem pago, espera 

que a Radio HD FM néo tenha contrato com a Casa, fala de denuncia feita ao ministério publico 
onde o rei ele assina portarias do Alianga Prev, cita os anos em que a mesma comegou a assinar 
como Presidente, a Prefeitura municipal tem advogados efetivos e tem advogados da gaiola de 
ouro, inclusive a Dra. Kely, ganha dez mil reais, a Prefeitura através do seu o povo faz um 
contrato milionario no valor de quase cinco milhdes de reais, contrato feito a uma empresa de 

advocacia fora do municipio, faz comparagdes com o sdo Joado da cidade de Tracunhaém, com 
sua receita menor, correlaciona com o da cidade de Alianga, fala do funcionarios que estava 

trabalhando sem EPI, o mesmo caiu do telhado, menciona projeto de Lei de sua autoria o qual 
fora retirado da pauta, diz ser a pior Gestéo, fala da rachadinha da Sra. Helena com o Gestor, o 
candidato forasteiro do Prefeito fala que vai melhorar, Alianga vive a pior mentira da histéria, cita 
valor do salario do pré candidato a Prefeito Pedro Freitas. Fez uso da palavra a vereador Utanaan 
Gomes cumprimenta a mesa, vereadores, todos que estdo na Casa, inicia o discurso fala ao 

Senhor Presidente a necessidade de uma capacitagdo em Gestao Publica, cita investimentos da 
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Casa da fisioterapia no municipio, onde muitas familias tem sido beneficiadas, fala da Casa da 
Cidadania e os beneficios que a mesma oferece a populagéo, menciona o calgamento realizado 
pela Gestao no Distrito de Upatininga e Cha do Camara, fala da expansao de rede no referido 
povoado, cita avango nas escolas do municipio, incluindo as escolas de tempo Integral, fala da 
implantacgédo da cozinha comunitaria no Estado, menciona a coragem da Governadora do Estado 
na geragdo de empregos. Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, 
vereadores todos presentes, inicia o discurso faz agradecimentos as trés ruas calgadas no Bairro 

de Caueiras, parabeniza a Gestado por realizar o pagamento do funcionalismo, menciona os 

aposentados com seus proventos em dia, ja receberam metade do Décimo terceiro salario, cita 
o Alianga Prev onde em outra Gestdo muitos chegaram a passar fome, mendigar em outras 
cidades por nédo receberem seus salarios, o que falar de Pedro Freitas, filho de Alianga, ele vem 
transformar com categoria a Cultura da cidade, existe a preocupagao da oposi¢céo a qual se 
transforma em medo com o que podera acontecer, ndo adianta usar discurso mentiroso, mostra 
portaria da funcionaria do AliangaPrev. Pede a parte o vereador Pedro Fideles diz que, quando 
voltar sera apds a convengdo e voltard mais acalmado. Em continuagéo a vereadora Zinha 
oliveira cita o projeto de Lei e Indicagdes do vereador Maciel Saraiva onde em época passada 

nenhum ficava sem aprovagao, Projeto onde o herario publico gera despesa, o referido projeto o 
qual fora reprovado e arquivado, fala dos chingamentos e descaso com a pessoa do vereador 

José Sales por parte do vereador Maciel Saraiva, o salario que o mesmo recebe é lei. Fez uso 
da palavra o vereador Anténio Marinho cumprimenta a mesa, vereadores demais presente na 
galeria da Casa, inicia o discurso diz que o Pré candidato a Prefeito ndo é forasteiro, o seu nome 
tem peso, faz agradecimentos ao secretario de Infraestrutura pelo servigo realizado nas estrada 
que da acesso ao distrito de Macujé, parabeniza o vereador Hercilio Marinho, diz ter tentado 

anteriormente mas ndo conseguiu, fala sobre as divulgagdes e videos onde o secretario de 

Infraestrutura marca as pessoas, € preciso evitar para que ndo cause constrangimento, fala 
concernente ao voto de repudio do vereador Maciel Saraiva em Gestédo passada vereador da 

Casa também fez 0 memo voto de repudio ao referido secretario. Pede a parte a vereadora Zinha 

Oliveira faz elogios ao trabalho do secretario de Infraestrutura Loas, lembra da abstengao do 

voto do vereador Anténio Marinho, ao projeto de autoria da referida vereadora. Em continuagao 

o vereador Antdnio Marinho parabeniza toda equipe do PSF do Distrito de Macujé. Nao havendo 

quem quisesse usar da palavra o Senhor Presidente repassa o trabalho para o primeiro 

secretario e pede a palavra. Fez uso da palavra o vereador José Sales cumprimenta a todos em 

seguida fala da falta de respeito na Casa, menciona as qualificagdes do Pré candidato a Prefeito 

Pedro Freitas. Pede a parte a vereadora Zinha Oliveira fala da personalidade de Pedro Freitas, 

e o medo da oposigdo. Em continuagéo o vereador José Sales parabeniza o Gestor Xisto Freitas 

pela boa administragéo, cita Gestdo anterior onde a populagéo padeceu necessidades, menciona 

a cidade de Goiana onde ndo dispde pelo municipio de cirurgia gratuita, fala do investimento da 

Gestao para com o transporte Universitario. Fez uso da palavra o vereador André Empreiteiro 

cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes na galeria da Casa, inicia o discurso 

parabeniza seu irm&o Edielsom pela organizagéo da festa junina ocorrida no distrito da Cha do 
Esconso, faz agradecimentos, ao Deputado Valdemar Oliveira, ao Governo do Estado e governo 
Municipal, parabeniza o advogado da Casa Dr. Joca pelo seu aniversario, fala da administragao 

do atual Gestor onde o mesmo tem feito o melhor para o Municipio. Pede a parte a vereadora 
Zinha Oliveira, explica a questdo da funcionaria do Alianga Prev Clécia Bezerra. Em continuagao 
o vereador André Empreiteiro diz néo ter dificuldade de pedir desculpas a quem quer que seja, 
diz ser historico na cidade de Aliangca o Gestor tem honrado com seus compromissos 
administrativos, salienta a questao da funcionaria do Alianga Prev. Fez uso da palavra o vereador 
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Luan Enfermeiro cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, inicia a fala mencionando a 

causa autista, cita o dia 18 de junho, inclusédo social, agradece a construgdo do centro para 

criangas autistas no municipio, fala da Casa Azul situada no municipio, as pessoas hoje ndo se 
deslocam mais para capital, onde por sua vez esta sendo realizados os procedimentos médicos 
no municipio na Casa Azul onde tem profissionais capacitados, multiprofissional, enfatiza a 
presenca do neuro na referida Casa, faz agradecimentos ao Gestor, a primeira dama, e todos os 
profissionais ali presente, € um trabalho em conjunto escutando as necessidades da populagéo. 
Fez uso da palavra o vereador Hercilio Marinho cumprimenta a mesa, vereadores(a) todos 

presente no recinto da Casa, inicia o discurso mencionando o encerramento do semestre, fala 

da luta pelo bem do povo de Alianga, diz ser um municipio extensivo geograficamente, fala das 
dificuldades existentes no Distrito de Macujé, incluindo as estradas principalmente no inverno, 
Pede a parte o vereador Antonio Marinho parabeniza o vereador Hercilio Marinho pelos feitos 
realizados nas estradas de acesso ao distrito de Macujé. Em continuagdo o vereador Hercilio 
Marinho almeja que o secretario de Infraestrutura continue os atendendo. Pede a parte o 
vereador Uitanaan Gomes fala que existe uma articulagéo a nivel Federal no tocante a referida 

estrada. Fez uso da palavra o vereador Eronildo Marinho cumprimenta a mesa, vereadores(a) 
funcionarios demais presentes na galeria da Casa, inicia o discurso parabeniza o médico Dr. 

Paulo Tadeu pelo seu aniversario, parabeniza o vereador Uitanaan Gomes pelos seus discursos, 

agradece ao Gestor a conclusao de mais calgamentos no bairro de Caueiras, diz ser gratificante 

levantar bandeira para um gestor que tem suas contas aprovadas, fala de sua felicidade em ver 
o povo festejando as festas juninas, deixa um salvo a festa junina ocorrida no bairro de Caueiras 
realizada pela Sra. Flavia, no tocante aos pré candidatos quanto mais melhor, afirma, encerra o 
discurso deseja uma noite abengoada a todos. Pede questdo de Ordem a vereadora Zinha 
Oliveira, solicita do Senhor Presidente consultar o Plenario no sentido de que seja inserido na 

pauta da ordem do dia o requerimento de n° 065/2024.Pede questao de ordem o vereador André 
Empreiteiro solicita do Senhor presidente consultar o Plenario no sentido de que seja inserido na 

pauta da ordem do dia os requerimento de n° 063,064 e 066/2024, de sua autoria. Pede questéao 

de ordem o vereador Neto de Upatininga solicita do Senhor Presidente que seja inserido na pauta 

da ordem do dia o requerimento de n°® 059 e 060/2024.Nao havendo mais quem quisesse usar 
da palavra o Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que 
proceda com a chamada dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: André 
Empreiteiro Antonio Marinho Eronildo Marinho, Hercilo Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, 
Maciel Saraiva,Neto de Upatininga, Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Havendo 
numero regimental para deliberar declara aberta a Ordem do Dia, a qual Constou: UNICA 

DISCUSSAO E VOTACAO DO PROJETO DE DECRETO N° 023/2024 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ERONILDO MARINHO.EMENTA:CONCEDE A “CIDADANIA HONORARIA DO 
MUNICIPIO DA ALIANCA” A SENHORA MARILIA MARTINELE, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Discutiu a matéria o autor da mesma, pediu para subscrever a matéria a 
vereadora Zinha Oliveira (pedido concedido) havendo discusséo foi o referido Projeto de decreto 
para votagdo sendo aprovado por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTAGCAO DO 
PROJETO DE DECRETO N° 024/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ERONILDO MARINHO. 
EMENTA:CONCEDE A “MEDALHA DE MERITO LEGISLATIVO” A SENHORA ROSEANE 
MARIA ALVES, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Discutiu a matéria o autor da mesma, e o 
vereador Maciel Saraiva,) os vereadores Luan Enfermeiro Zinha Oliveira, 
André Empreiteiro pediu para subscrever (pedido concedido) havendo discusséo foi o referido 
projeto de Decreto para votagao sendo aprovado por nove votos favoraveis e um voto contrario. 
UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO PROJETO DE DECRETO N° 25/2024 DE AUTORIA DO 
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VEREADOR ERONILDO MARINHO.” EMENTAX'CONCEDE A “MEDALHA DE MERITO 
LEGISLATIVO” A SENHORA GLEISE TAVARES DE ARUJO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 
Discutiu a matéria os vereadores Luan Enfermeiro, Zinha Oliveira, Maciel Saraiva, Eronildo 

Marinho, André Empreiteiro, Pediu para subscrever Luan Enfermeiro, Zinha Oliveira e André 

Empreiteiro (pedido concedido), havendo discussao foi o referido projeto de Decreto para 
votagdo sendo aprovado por nove votos favoraveis e um voto contrario. UNICA DISCUSSAO E 
VOTACAO DO PROJETO DE DECRETO N° 026/2024. DE AUTORIA DA VEREADORA ZINHA 
OLIVEIRA.EMENTA: CONCEDE A “MEDALHA DE MERITO LEGISLATIVO” AO SENHOR, 
ADRIANO JOSE DOS SANTOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Discutiu a matéria a autora 
da mesma, os vereadores Eronildo Marinho, Uitanaan Gomes, Maciel Saraiva, Luam Enfermeiro 

e Neto de Upatininga discutiu e pediu para subscrever (pedido concedido), havendo discussao 
foi o referido projeto de decreto para votagdo sendo aprovado por unanimidade. UNICA 

DISCUSSAO E VOTACAO DO PROJETO DE DECRETO N° 027/2024. DE AUTORIA DA 
VEREADORA ZINHA OLIVEIRA. EMENTA: CONCEDE A *“MEDALHA DE MERITO 
LEGISLATIVO” AO SENHOR VALDEIR VICENTE FERREIRA JUNIOR, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Discutiu a matéria a autora da mesma, os vereadores Eronildo Marinho, Neto 
de Upatininga, José Sales e Maciel Saraiva pediram para subscrever (pedido concedido) 
havendo discussdo foi o referido projeto de decreto para votagdo sendo aprovado por 

unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO PROJETO DE DECRETO N° 028/2024. DE 
AUTORIA DO VEREADOR UITANAAN GOMES.EMENTA: CONCEDE A “MEDALHA DE 
MERITO LEGISLATIVO” AO SENHOR ALUISIO LEODINO DE ALMEIDA, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Discutiu a matéria o autor da mesma, os vereadores André Empreiteiro, 
Eronildo Marinho, Maciel Saraiva e Zinha Oliveira, Luan Enfermeiro, Neto de Upatininga, Hercilio 
Marinho, Anténio Marinho, José Sales, discutiu e pediu para subscrever (pedido concedido) 

havendo discussao foi o referido projeto de decreto para votagcao sendo aprovado por 
unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO PROJETO DE DECRETO N° 029/2024. DE 
AUTORIA DO VEREADOR UITANAAN GOMES.EMENTA:CONCEDE A “CIDADANIA 
HONORARIA DO MUNICIPIO DA ALIANCA” AO SENHOR ALUISIO LEODINO DE ALMEIDA, 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Discutiu a matéria o autor da mesma, os vereadores Eronildo 
Marinho e Maciel Saraiva discutiu e pediu para subscrever (pedido concedido), havendo 
discussdo foi o referido projeto de Decreto para votagdo sendo aprovado por unanimidade. 
UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 052/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ERONILDO MARINHO. Discutiu a matéria o autor da mesma, os vereadores André 
Empreiteiro, Hercilio Marinho pediu para subscrever (pedido concedido), havendo discusséo foi 

a matéria para votacdo sendo 1aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO 
DO REQUERIMENTO N° 055/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRE EMPREITEIRO. 
Discutiu a matéria o autor da mesma, os vereadores Neto de Upatininga, Eronildo Marinho, José 
Sales pediram para subscrever (pedido concedido) havendo discusséo foi a matéria para votagao 
sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 
056/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRE EMPREITEIRO. Discuitu a matéria o autor da 
mesma, os vereadores Luan Enfermeiro, Zinha Oliveira, José Sales, e Uitanann Gomes pediu 
para subscrever (pedido concedido), havendo discussao foi a matéria para votagdao sendo 
aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 
061/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRE EMPREITEIRO. Discutiu a matéria o autor da 

mesma,os vereadores José Sales, Zinha Oliveira, Luan Enfermeiro e Uitanaan Gomes pediu 
para subscrever (pedido concedido) havendo discussdo foi a matéria para votacdo sendo 
aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 
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062/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR HERCILIO MARINHO. Discutiu a matéria o autor da 
mesma, havendo discuss&o foi a matéria para votagéo sendo aprovada por unanimidade. UNICA 
DISCUSSAO E VOTACAO DA INDICACAO N° 121/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR NETO 
DE UPATININGA. Nao revendo discussao foi a matéria para votagdo sendo aprovada por 
unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTAGCAO DA INDICACAQ N° 122/2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR NETO DE UPATININGA. Nao havendo discussdo foi a matéria para votagao 
sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DA INDICACAO N° 
130/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR UITANAAN GOMES. Nao havendo discusséao foi a 
matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DA 
INDICACAO N° 134/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR LUAN ENFERMEIRO. N&o havendo 
discussdo foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E 
VOTACAO DA INDICACAO N° 125/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ERONILDO 
MARINHO. Nao havendo discussao foi a matéria para votagao sendo aprovada por unanimidade. 
UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DA INDICACAO N° 136/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

‘LUAN ENFERMEIRO. Nao havendo discusséao foi a matéria para votagcdo sendo aprovada por 
unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DA INDICACAO N° 139/2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR HERCILIO MARINHO. N&o havendo discussdo foi a matéria para votagéo 
sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 
059/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR NETO DE UPATININGA. Nao havendo discussao foi 
a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO 
REQUERIMENTO N° 060/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR NETO DE UPATININGA. Nao 
havendo discussdo foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. UNICA 

DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 063/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDRE EMPREITEIRO. N&o havendo discusséo foi a matéria para votagéo sendo aprovada por 

unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 064/2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ANDRE EMPREITEIRO. Nao havendo discussao foi a matéria para 
votagdo sendo aprovada por unanimidade. UNICA DISCUSSAO E VOTACAO DO 
REQUERIMENTO N° 065/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA ZINHA OLIVEIRA. Néao 
havendo discussdo foi a matéria para votacdo sendo aprovada por unanimidade. UNICA 
DISCUSSAO E VOTACAO DO REQUERIMENTO N° 066/2024, DE AUTORIA DO VERADOR 
NDRE EMPREITEIRO. N3o havendo discusséo foi a matéria para votagao sendo aprovada por 

unanimidade. Reassumindo o trabalho ndo havendo mais matéria para Ordem do Dia o Senhor 

Presidente declara aberta as Comunicagdes Parlamentares. Fez uso da palavra a vereadora 
Zinha Oliveira, Maciel Saraiva, Luan Enfermeiro, André Empreiteiro, Uitanaan Gomes, Hercilio 

Marinho. Nao havendo mais quem quisesse se pronunciar o Senhor Presidente encerra a 

presente Reunido Ordinaria, como também o 1° semestre do Quarto Ano da Décima Oitava 
Legislatura da Camara Municipal da Alianga. Para constar eu Vereador Eronildo Marinho que 
secretariei a presente Sessao, determinei a lavratura da Ata que apos lida, discutida e aprovada 
sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

1° SECRETARIO PRESIDENTE 2° SECRETARIO 

CNP]J: 11.488.202/0001-40 

Praga Walfredo Pessoa, s/n. Centro — Alianga - PE - CEP: 55890-000 

Telefone: (81) 3637-1379 / E-mail: camaradaalianca@outlook.com


